



**Из опыта реализации информационно-образовательного
проекта «Школа Активного Гражданина»
в государственном учреждении образования
«Огаревичская средняя школа»
Ганцевичского района Брестской области**

Дата проведения: 27.11.2023 г.

Блок: «Я и Семья»

Тема: «Семейные династии Беларуси» (фотоальбом)

27 ноября 2023 года был проведен информационный час из серии республиканского информационно-образовательного проекта «ШАГ» для учащихся 7 класса в ГУО «Огаревичская средняя школа» Ганцевичского района по тематическому блоку «Я и Семья».



В начале мероприятия классный руководитель отметила, что в жизни каждого человека самым главным и значимым остаются семья, дети, дом. А если это не просто семья, а трудовая династия, где несколько человек выбрали одну и ту же профессию – она становится доброй семейной традицией. Эти слова классного руководителя настроили ребят на теплую, душевную тему разговора о семье. Затем учитель представила известным ребятам гостя мероприятия: заместителя директора по учебно-воспитательной работе Высоцкую Жанну Ивановну.

Прослушав песню «Семейный альбом» в исполнении Эдиты Пьехи, учитель предложила открыть фотоальбом «Семейные династии Беларуси».

Основная часть мероприятия состояла из следующих страниц фотоальбома:

1. «Угадай по фотографии»;
2. «Интересное об известных людях»;
3. «Семейные династии педагогов нашего агрогородка»;
3. «Общение с интересным героем».

На первой странице фотоальбома семиклассникам была предложена игра «Угадай по фотографии». Здесь ребята вспоминали имена, профессии известных людей нашей страны.



На второй странице «Интересное об известных людях» учащиеся узнали много интересных фактов из жизни семейных династий: певцов Ярмоленко и Солодуха, артистов цирка Лазаров, актёров Еременко, спортсменов Мирных. Смотрели видеосюжеты, слушали песни известных семейных династий Беларуси.

На третьей странице фотоальбома ребята подготовили сообщения о педагогических семейных династиях нашего агрогородка Тимошек и Новик. Учащиеся использовали информацию из альбома «Педагогические династии». Теперь этот альбом находится в музее «История развития системы образования Ганцевичского района» в ГУО «Средняя школа № 3 г. Ганцевичи».

На последней странице фотоальбома «Общение с интересным героем» было предоставлено слово почетному гостю Жанне Ивановне Высоцкой. Она рассказала о выборе профессии в семье Высоцких. Жанна Ивановна высказала предположение о том, почему их старшая дочь Ольга пошла по стопам отца, а младшая Полина пошла по стопам матери. Семиклассники с большим интересом слушали гостя, задавали разные вопросы и получали исчерпывающие ответы.



В завершении занятия была использована рефлексия «Какая профессия нравится?». Ребята выбирали и ставили значки напротив иллюстраций мамы, папы, бабушки, а также отмечали другие профессии, какие им нравятся. Завершили мероприятие коллективным исполнением песни «До здравствует семья!».

Бобко Лилия Евгеньевна, классный руководитель 7 класса
ГУО «Огаревичская средняя школа Ганцевичского района»
Тел: 80164627602